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Удар на два трамвая в центъра на София

Два трамвая се удариха в центъра на София и по чудо катастрофата се размина без
тежко пострадали. Леко ранена е само едната ватманка, която е с навехната ръка.
Сблъсъкът стана към 10,30 ч вчера на кръстовището на ул. „Алабин" и бул. „Христо
Ботев". Мотрисата от линия 6 е трябвало да направи ляв завой. Ватманката обаче
сгрешила и вместо да навлезе в коловоза по инерция, подала ток и задействала
стрелката за движение направо. Трамваят не завил и се ударил в преминаващата
мотриса от линия 7. И двете возила се движели бавно, затова при удара не се
обърнали, а останали на колела. Само „седмицата" излязла от релсите. Вчера от
столичния електротранспорт обясниха, че ще накажат своята служителка, но няма да я
уволняват, защото през последните 7 години ватманката нямала нито едно нарушение и
била за пример.
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Трамваи се сблъскаха на пъпа на София

Сигнал за бомба в тролей хвърли в паника "Люлин"

Ватман бе ранен при зверска катастрофа между два трамвая вчера сутринта.
Инцидентът стана около 10,30 часа на площад "Македония" в София. За щастие
пострадали пътници няма. Жената, която е карала единия трамвай, е с наранявания, но
те са съвсем леки и тя е извън опасност за живота. Според свидетели единият от
трамваите излязъл от релсите и се ударил в другия, но още не е установена причината,
поради която се е случил сблъсъкът. Той предизвика и промяна на маршрутите на
превозни средства, движещи се в участъка. Трамваите с номера 10 обръщали
движението на пл." Възраждане", а маршрутът на трамваи 1 и 7 бил отклонен по бул.
"Мария Луиза". Малко след 11 часа движението бе възстановено. Приблизително час
по-късно бе подаден сигнал за бомба в тролей номер 6, движещ се по бул. "Сливница".
Точно в 12,12 часа бдителен гражданин подал сигнал на 112 за изоставен съмнителен
куфар. Всички пътници били свалени по най-експедитивен начин на спирка "Орион",
като след това полицията отцепила района.
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